ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ 
на поставку противогазов гражданских фильтрующих ГП-7 или эквивалент
Поставляемый товар:

Противогаз гражданский фильтрующий ГП-7 или эквивалент
Назначение: Противогаз гражданский фильтрующий предназначен для защиты органов дыхания, лица и глаз взрослого населения страны, в том числе личного состава невоенизированных формирований гражданской обороны (НФГО) от отравляющих веществ вероятного противника (ОВ ВП), радиоактивной пыли (РП), биологических аэрозолей (БА), аварийно химических опасных веществ ингаляционного действия (АХОВИД), радионуклидов йода и его органических соединений.
Противогазы приобретаются на основании:

     - Федерального закона от 12.22.1998г. №28-ФЗ «О гражданской обороне».

- Федерального закона от 21.12.1994г. №68-ФЗ «Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».
- Постановления Правительства РФ от 10.11.96г. №1340 «О порядке создания и использования резервов материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера».

- Постановления Правительства РФ от 27 апреля 2000г. №379 «О накоплении, хранении и использовании в целях гражданской обороны, запасов материально-технических, продовольственных, медицинских  и иных средств».

- Приказа МЧС России от 21 декабря 2005г. №993 «Об утверждении положения об организации обеспечения населения средствами индивидуальной защиты»;

- План гражданской обороны по  приказу МЧС  №70 ДСП от 16.02.2012 года.
 Поставщик обеспечивает соблюдение следующих требований Заказчика: 

- Противогазы  должны быть новыми, не бывшие ранее в использовании, не восстановленными, без дефектов материала и изготовления, не переделанными, не собранными из компонентов, бывших в эксплуатации (хранении), без каких либо ограничений (залог, запрет, арест). Не допускается поставка выставочных и/или опытных образцов.

Комплект поставки:

- Фильтрующе-поглощающая коробка (ФПК) цельнометаллическая с металлическим донышком и металлическим экраном входного отверстия, в едином исполнении с лакокрасочным покрытием защитного цвета.  - 1шт.;
- Лицевая часть с переговорным устройством, узлами клапана вдоха и выдоха – 1шт.;

- Комплект незапотевающих пленок (в коробке по 6 шт.) – 1шт.;

- Шнур прижимной резиновый для крепления незапотевающих пленок - 2шт.;

- Сумка для хранения и ношения противогаза -1 шт.;

- Техническое описание и инструкция по эксплуатации – 1экз. на каждый ящик;

- Формуляр на изделие – 1 экз. на партию.
Техническая характеристика:

- Масса противогаза в комплекте без сумки, не более 900 г ;
- Масса фильтрующе-поглощающей коробки, не более 250 г ;

- Габаритные размеры при размещении в сумке, 285х210х115 мм;

- Коэффициент проницаемости ФПК по СМТ (без контроля на струйку),  не более 2,0 · 10 -4 %; 
- Коэффициент подсоса аэрозоля СМТ под лицевую часть, не более 1,0 · 10 -4% ;
- Коэффициент проницаемости по парам радиоактивного йода -131, -   не более 0,01 %  
- Сопротивление противогаза дыханию на вдохе при скорости постоянного потока воздуха 

   30 дм3/мин,  не более 18 мм  вод. ст. ( 176,4 Па);
- Температурный диапазон эксплуатации, от минус 40 ºС до плюс 40ºС;
- Подтвержденный гарантийный срок хранения противогазов в заводской упаковке,  12 лет. 
- ФПК должна выдержать проверку на герметичность  в соответствии с ГОСТ 23 223-78 
-Время защитного действия ФПК по опасным химическим веществам, не менее:

- циан водорода при концентрации 5,0 мг/дм3 – 18 мин;

- циан хлористый при концентрации 5,0 мг/дм3 – 18 мин;

- сероводород при концентрации 10,0 мг/дм3) – 25 мин;

- хлор при концентрации 5,0 мг/дм3 – 40 мин;

- соляная кислота при концентрации 5,0 мг/дм3 - 20 мин;

- тетраэтилсвинец при концентрации 2,0 мг/дм3 – 50 мин;

- этилмеркаптан при концентрации 5,0 мг/дм3 – 40 мин;

- нитробензол при концентрации 5,0 мг/дм3 – 40 мин;

- фенол при концентрации 0,2 мг/дм3 – 200 мин;

- фурфурол при концентрации 1,5 мг/дм3 – 300 мин.
Дата изготовления –  2014 год.

Особенности конструкции: 
Соответствовать приказу МЧС РФ от 27.05. 2003 № 285 «Об утверждении и введении в действие Правил использования и содержания средств индивидуальной защиты, приборов радиационной, химической разведки и контроля».
      Лицевая часть должна состоять из корпуса в виде маски объемного типа с «независимым» обтюратором, отформованным за одно целое с корпусом маски, очкового узла, переговорного устройства, узлов клапана вдоха и выдоха, обтекателя, наголовника.

     Лицевая часть имеет пятиточечное крепление лямок оголовья. Прочность щечного крепления обеспечивается соединительным элементом – металлической «самозатягивающейся» пряжкой. На щёчных лямках должны быть  надеты  пластмассовые фиксаторы.

      Для обеспечения требований по усилию отрыва резьбовых соединений, узел вдоха должен быть усилен металлическим хомутом,  должен состоять из пластмассовой седловины армированной изнутри. На узел вдоха изнутри надевается пластмассовый обтекатель. 
      Материал фильтрующе – поглощающей коробки должен быть защищен от коррозии, при механических повреждениях должен обладать следующими свойствами: не разрушаться, позволять визуально без проведения испытаний определять видимые повреждения (образование вмятин) и пересыпание шихты в месте повреждения. Фильтрующе-поглощающая коробка должна  иметь форму цилиндра. ФПК  при закрытых верхнем колпачке и нижней пробке должна быть герметична. Закатной шов ФПК должен быть расположен в зоне фильтрующего элемента, для исключения попадания неочищенного воздуха (химически опасных веществ) в зону вдоха, в случае механического повреждения закатного шва.  
ФПК должна быть с резьбой горловины и колпачка в соответствии с ГОСТ 8762-75 «Резьба круглая диаметром 40 мм для противогазов и калибры к ней. Основные размеры» Качество лакокрасочного покрытия ФПК должно соответствовать ГОСТ 9.032.  Материалы ФПК должны быть  искробезопасными.  
Особенности маркировки: 
На цилиндрической части ФПК наносится наименование изделия, условное обозначение предприятия- изготовителя, дата изготовления (квартал - римскими цифрами и две последние цифры года – арабскими цифрами), номер партии. На экране дна коробки методом штамповки изнутри выдавлено условное обозначение предприятия-изготовителя и две последние цифры года изготовления.  На конусной части коробки со стороны горловины методом штамповки изнутри наносится наименование предприятия-изготовителя побуквенно. 
Лицевая часть имеет маркировку: размер (цифра в круге), номер прессформы, условное обозначение предприятия-изготовителя, две последние цифры года и квартал выпуска, обозначенный точками.

Особенности упаковки:

Изделия должны быть укомплектованы в заводскую упаковку – ящик по 20 комплектов. 

Лицевые части  рассортированы  по ростам: 1 роста – 8 штук; 2 роста – 8 штук; 3 роста – 4 штуки. (возможен индивидуальный заказ по требованию Заказчика)
Маркировка ящиков - в соответствии с ГОСТ - 14192.
Особенности поставки:

Партия противогазов сопровождается:

- формуляром на партию, в котором указаны основные характеристики изделия, гарантийные обязательства, комплект поставки, основные характеристики и др. информация Формуляр заверяется печатью ВП МО РФ и печатью ОТК завода-изготовителя; 
- сертификатом соответствия в соответствии с ФЗ РФ № 184 «О техническом регулировании» 
- также может сопровождаться протоколом  приемо-сдаточных испытаний, проведённых на заводе-изготовителе, на каждую партию поставляемых изделий;
Заказчик вправе при поставке продукции:

- Проводить экспертизу (проверку) в целях определения качества и (или) качества (комплектности) поставленного товара на соответствие требованиям  ГОСТ, ТУ, условиям и требованиям,  установленным в аукционной  документации электронного аукциона.
При этом Заказчик также имеет право требовать подтверждение качества поставляемой продукции предоставлением Поставщиками протоколов   испытаний  в  лабораториях,  имеющих соответствующую  аккредитацию  на  осуществление  этого (данного) вида деятельности,  либо  иметь  подтверждающие  документы,  утвержденные и согласованные службами гражданской обороны.
