	Инженерная защита населения и территорий


Защита населения и территорий от чрезвычайных ситуаций достигается различными путями. Одним из главных является осуществление инженерно-технических мероприятий гражданской обороны и предупреждения чрезвычайных ситуаций:

  накопление и содержание фонда ЗС ГО; 

  подготовка к строительству быстровозводимых ЗС ГО; 

  прогнозирование инженерной обстановки; 

  планирование инженерного обеспечения ликвидации ЧС; 

  подготовка систем водоснабжения к работе в условиях ЧС; 

  подготовка и содержание дорожной сети; 

  подготовка к светомаскировке населенных пунктов и объектов экономики; 

  подготовка инженерно-технических служб и формирований.
Накопление и содержание фонда защитных сооружений

является наиболее трудоёмким мероприятием. Основой накопления фонда защитных сооружений являются Нормы проектирования ИТМ ГО. 

В первую очередь, накопление защитных сооружений должно проводиться для населения проживающего, в зонах размещения потенциально опасных объектов. 
В то же время, результаты комплексных проверок, учений и докладов с мест показывают, что в последние годы в Российской Федерации практически, прекратилось строительство новых защитных сооружений гражданской обороны (в 2000 году в РФ построено 15 убежищ, общей вместимостью 6280 чел., ПРУ - 41, общей вместимостью 9165 чел.), а техническое состояние существующих сооружений на объектах, с различными видами организационно-правовых форм собственности, оставляет желать лучшего. В капитальном ремонте, в основном из-за протечек грунтовых вод через ограждающие конструкции, нуждается до 10 %, в ремонте и реконструкции систем жизнеобеспечения - более 40 % и в косметическом ремонте - около 30 % сооружений. 
Имеются защитные сооружения, построенные в период с 1941 по 1960 годы (убежища V класса), которые не соответствуют современным требованиям Норм проектирования ИТМ ГО.

